



ANEXA 1 LA HOTĂRÂREA

CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE

NR. 19 DIN 31.05.2023

APROBAT

Consiliul de Administrație nr. 2617/31.05.2023

din data de 31.05.2023

Stimate Domnule Rector,

Având în vedere punctul de vedere majoritar exprimat de către directorii departamentelor ULBS cu ocazia întâlnirii din data de 27 aprilie 2023, vă rugăm să supuneți aprobării următoarele propuneri de modificare a *Grilei de evaluare a Activității Didactice și Științifice (GRADIS)*, cu scopul unei mai bune corelări între actele normative interne de la nivelul ULBS și al eliminării aproximațiilor nenesare din procesul de raportare:

Loc. doc.	Varianta existentă	Varianta modificată	Observații
Preliminarii, lit. D	„Componenta didactică a GRADIS se raportează corespunzător anului universitar în curs (Anexa 2).”	„Componenta didactică a GRADIS se raportează corespunzător anului universitar anterior (Anexa 2).”	- Necesitatea de a raporta date cât mai exacte, bazate pe fapte. - Corelarea cu metodologiile de concurs/ gradații de merit.
Preliminarii, lit. F	„GRADIS intră vigoare în anul calendaristic 2022 (Componenta de cercetare științifică), respectiv în anul universitar 2022-2023 (Componenta didactică).”	„GRADIS intră vigoare în anul calendaristic 2022 (Componenta de cercetare științifică), respectiv în anul universitar 2021-2022 (Componenta didactică).”	- Necesitatea de a raporta date cât mai exacte, bazate pe fapte. - Corelarea cu metodologiile de concurs/ gradații de merit.
ID10	„- pentru examenele de finalizare a studiilor (licență/disertație/modul psihopedagogic) se iau în considerare 80% din numărul de studenți înmatriculați în anul terminal; - pentru examenele de admitere se iau în calcul cifrele din anul universitar precedent; în cazul în care e vorba despre un program nou înființat, se ia în calcul numărul de locuri (buget + taxă) scoase la concurs;”	„- pentru examenele de finalizare a studiilor (licență/disertație/modul psihopedagogic) și pentru examenele de admitere se ia în calcul numărul de candidați care au susținut efectiv examenul, și nu acela al candidaților care s-au înscris la examen; ”	- Există date exacte, astfel încât nu mai e nevoie de estimări/aproximări în aceste situații.

Cu deosebită considerație
Prorector Cercetare, Inovare și Internaționalizare
Prof.univ.dr. Andrei Terian-Dan

